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1.  Στατιστική 
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2.  Τριγωνομετρία 

  ημ(Α Β) ημΑσυνΒ συνΑημΒ ,  συν(Α Β) συνΑσυνΒ ημΑημΒ 

   2ημασυνβ ημ(α β) ημ(α β) ,    2συνασυνβ συν(α β) συν(α β) 

   2ημαημβ συν(α β) συν(α β) ,   ημ2α 2ημα συνα ,   2 2συν2α συν α ημ α  
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Λύση τριγωνομετρικών εξισώσεων: 

 Σε μοίρες Σε ακτίνια 

ημχ ημα  

   

0

0 0

χ 360 κ α  ή  
χ 360 κ 180 α, κ Ζ
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χ 2κπ α  ή 
χ 2κπ π α, κ Ζ

 

συνχ συνα    0χ 360 κ α, κ Ζ    χ 2κπ α, κ Ζ  
εφχ εφα    0χ 180 κ α, κ Ζ    χ κπ α, κ Ζ  

 
3.  Γεωμετρία 
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Κύλινδρος κΕ 2πRυ   2V πR υ  
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4.  Αναλυτική Γεωμετρία 
 

Απόσταση δυο σημείων  1 1Α χ ,ψ   και   2 2Β χ ,ψ :        
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Απόσταση σημείου  1 1Σ χ ,ψ  από ευθεία   Aχ Bψ Γ 0 : 
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5.  Παράγωγοι 
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  ημχ συνχ ,               συνχ ημχ ,                2εφχ τεμ χ ,             
1lnχ
χ

 

 
6.  Ολοκληρώματα 
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7.  Απλός τόκος:    
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